

ВІЛЬНІ ТВОРЯТЬ МАЙБУТНЄ!

21 листопада — День Гідності та Свободи





**Україна – це територія гідності й свободи.
Такими нас зробила не одна, а дві революції: наш
Майдан 2004 року, який був Святом Свободи, і
революція 2013 року - Революція Гідності.**



Українці вшановують патріотизм і мужність свої співвітчизників, які восени 2004-го та в листопаді 2013 – лютому 2014 року стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини й громадянина, національних інтересів Української держави та її європейського вибору.



21 листопада 2013 року в Україні розпочалися протестні акції у відповідь на рішення тодішньої влади про припинення курсу на євроінтеграцію та скасування процесу підготовки до підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

Такі дії уряду часів президентства Віктора Януковича викликали обурення українців.



У ніч з 29 на 30 листопада силовики силоміць розігнали активістів, які зібралися на Майдані Незалежності. Влада пояснювала це бажанням розчистити місце для новорічної ялинки. Застосування грубої сили до мітингувальників спричинило ще більшу хвилю протестів – з проєвропейських вони перетворилися на антиурядові й стали значно масштабнішими.



**Тримісячне відстоювання українцями власної гідності й свободи коштувало Україні багатьох життів патріотів.
Небесна Сотня – саме так згодом назвали протестувальників, які не пошкодували своїх життів заради кращого майбутнього для України.**



День гідності та свободи – це не лише про один день, це про зміну свідомості українців, про їхні принципи та прагнення кращого майбутнього.

Це є підтвердженням того, що попри різні особисті погляди, українці вміють об'єднуватися задля обстоювання основних цінностей.

**Обравши свободу, Україна заплатила надто високу ціну.
З вини російського агресора уже втрачено тисячі українців, які загинули,
обороняючи мирне життя, незалежність і територіальну цілісність країни.**



У День гідності та свободи українці вшановуватимуть пам'ять загиблих під час Революції Гідності, зокрема, приносячи квіти і лампадки до пам'ятних місць. Традиційно 21 листопада відбувається поминальний молебен і покладання квітів на алеї Героїв Небесної Сотні у Києві.



*СЛАВА УКРАЇНІ!
ГЕРОЯМ СЛАВА!*

